

OKRESNÍ SOUD V LIBERCI

U Soudu 540/3, 460 72 Liberec

tel. 485 238 111, fax: 485 238 235, e-mail: podatelna@osoud.lbc.justice.cz, IDDS:579abps

NAŠE ZNAČKA: 56 Si 65/2022-4

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Mgr. Jan Hanák

DNE: 24. března 2022

ŽADATEL:

Věc: Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále jen „InfZ“)

Vážení,

Okresní soud v Liberci obdržel dne 18. 3. 2022 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kterou jste požádal o sdělení:

1. Zda byl vznesen u předmětného soudu jakýkoli dotaz ohledně výše specifikovaného žadatele, pokud ano, prosíme o poskytnutí této informace, která byla na základě této žádosti sdělena, dle níže uvedené instrukce.

2. Zda byla doručena jakákoli informace, byť obecného charakteru, ohledně výše specifikovaného žadatele k předmětnému soudu, popř. jakákoli informace vztahující se k žadateli, popř. k aukčnímu portálu [REDAKCE] provozovaném žadatelem.

Okresní soud coby povinný subjekt Váš dotaz zpracoval lustrací v informačním systému pro okresní soudy (ISAS), který používá pro evidenci jednotlivých věcí a který obsahuje zejména údaje o jednotlivých spisech, účastnících řízení a jejich adresách, soudních jednáních a vydaných rozhodnutích, jakož i dokumenty vztahující se k jednotlivým řízením.

Po provedené lustraci povinný subjekt k bod 1. žádosti uvádí, že u zdejšího soudu nebyla podána žádná další žádost o poskytnutí informací smyslu zákona č. 106/1999 Sb. týkající se společnosti [REDAKCE]

Dále povinný subjekt k bod 2. žádosti sděluje, že z jeho obsahu není zcela zřejmé, co je míněno dotazem „Zda byla doručena jakákoliv informace, byť obecného charakteru“, tedy zda se v tomto případě má jednat o požadavek na zaslání tzv. **soupisu řízení** vedených s žadatelem u zdejšího soudu, či zda požadujete o zaslání **dokumentů** (kopíí listin) obsahující zmínku o žadateli [REDAKCE] popř. žádáte pouze o prosté sdělení skutečnosti, zda takový dokument soud obdržel.

Z toho důvodu Vás tedy vyzývám k **upřesnění** Vaší žádosti co do bodu 2. a to tak, aby bylo zřejmé, jakou přesně informaci požadujete.

Svoji žádost upřesněte **ve lhůtě 30 dnů od doručení této výzvy**, případně v této lhůtě sdělte, že na poskytnutí informace dále netrváte. V případě včasného neupřesnění bude muset být Vaše žádost co do bodu 2. formálně **odmítnuta**.

S pozdravem

Mgr. Jan Hanák, v.r.
asistent soudce

za správnost vyhotovení:
Hana Schafhauserová